



16℃

12℃

今天和明天阴,局部有小雨,明天夜里
阴有小到中雨,东北风7-8级阵风9级。
苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

中央环保督察组向浙江反馈情况 一些突出问题亟待解决,陈永光在温州分会场参会

本报讯
记者 黄允祺

日前,中央第三生态环境保护督察组督察浙江省情况反馈会召开,通报相关督察意见。会议以视频方式举行,在各市、县(市、区)设分会场。县委书记陈永光、县长张本锋等县四套班子领导在温州或苍南分会场参加会议。

督察认为,浙江省坚决贯彻落实习近平生态文明思想,坚持一张蓝图绘到底、一以贯之抓落

实,自觉把生态文明建设贯穿于战略谋划、政策制定、任务部署、工作推进等各方面,生态文明建设和生态环境保护工作取得显著进展和成效。浙江省高度重视此次督察工作,边督边改、立行立改,解决一批群众身边的生态环境问题。截至2021年1月底,督察组交办的4641件群众举报问题已基本办结。但对标中央要求和人民期待,仍然存在差距和短板,一些突出生态环境问题亟待解决。存在的主要问题有:一些地

方和部门工作推进落实不够,生态环境保护还存在明显短板,一些突出生态环境问题亟待解决。

会议强调,抓好督察整改是我省当前一项重大政治任务。浙江是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要萌发地、绿水青山就是金山银山理念发源地和率先实践地,肩负着“生态文明建设要先行示范”的重大使命,我们必须以高度的政治担当抓好督察整改工作,把督察整改作为践行“两个维护”的重要检验标准、“十四

五”开好局起好步的关键举措和满足人民群众优美生态环境需要的民生工程,在抓问题整改上有更高的要求、下更大的功夫。全省上下要进一步提高政治判断力、领悟力、执行力,深入学习贯彻习近平生态文明思想,对标对表习近平总书记赋予浙江的新目标新定位,以铁的决心、铁的手腕、铁的意志,高标准严格要求落实督察整改意见,推动我省生态环保工作再上新台阶,争当美丽中国建设的“重要窗口”。

县红会理事会 召开三次会议 陈永光张本锋 任名誉会长

本报讯(记者 林超群)红十字是一种精神,更是一面旗帜。2月5日,县红十字会第三届理事会召开第三次会议,聘请县委书记陈永光、县长张本锋担任名誉会长。副县长、县红十字会会长曾迎玲参加会议。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是疫情“大考”的特殊之年,也是全县各级红十字会“改革攻坚年”。这一年来,我县各级红十字会在灾害救援、人道救助、基层组织建设、应急救援、生命关爱、志愿服务等方面做了大量好事、实事、善事,打造了一批工作品牌,涌现了一批先进典型。特别是在今年的抗疫斗争中,县红十字会主动作为,积极做好捐赠动员、物资收发、救援救助、志愿服务等,为全县疫情防控作出了积极贡献。

就如何做好下一阶段工作,大会指出,红十字工作领域广,在动员社会各界力量、促进社会和谐中有着独特的、不可替代的重要优势。各级红十字会要立足新形势、新任务和新要求,从我县实际出发,突出重点,讲求实效,发挥特色,在政府想要办、群众需要办、红会有能力办的人道事业上下功夫,精心打造工作品牌;要强化救护培训品牌,做好群众性卫生救护知识的普及工作,减少发生意外伤害时的伤残率和死亡率,提高百姓生活水平和质量;要强化专业队伍品牌,确保在灾害发生时或紧急情况下,队伍拉得出、物资有保障。同时,要强化人道救助品牌,实施好“红十字博爱送万家”“小天使基金”“天使阳光基金”“信禾春阳基金”等项目,建立健全多元化的筹资募捐机制,为更多的困难群体提供人道救助。

会议通报表彰2020年支持我县红十字事业发展的先进集体和个人,审议通过《苍南县红十字会第三届理事会理事的报告》、苍南县红十字会2020年1月至2020年12月捐赠款物接收和利用的情况报告,选举更换了部分理事和常务理事,选举产生了副会长、秘书长。

“全家福”定格幸福瞬间

日前,县摄影协会“2021我们的中国梦——文化进万家·温暖全家福”摄影惠民活动走进中广核苍南核电有限公司现场,一张张充满年味的全家福,伴随着“咔嚓、咔嚓”的快门声被幸福定格。详见3版

(李士明/摄)

他乡过大年
亲情不会减



张本锋率队慰问老战士、老干部及特困户 声声祝福语 浓浓关怀情

本报讯(记者 黄允祺)在新春佳节即将到来之际,前日,县长张本锋率相关部门一行赴桥墩、灵溪等地,慰问部分参战退役军人、老干部及特困户等,为他们送上新春的美好祝福以及党和政府的关心温暖。副县长曾迎玲陪同慰问。

张本锋一行首先来到桥墩镇玉门路,走访慰问了蔡延翁、马必波两位参战退役军人。虽已年近花甲,但两位老战士依然精神抖擞、红光满面,提起当年的从军故事,他们总有说不完的话,曾经的峥嵘岁月或许是他们心中无法抹去的光辉记忆。两人是曾经的老

战友,更是如今的好邻居,他们于1980年11月入伍,1986年1月退伍,在老山前线参加过中越自卫反击战。

慰问中,张本锋详细询问了老战士们的身、生活情况,并仔细察看了他们的居住环境。他表示,在过去的日子里,老战士们以满腔热血,为国家建设和革命事业奉献了自己的力量,建立了光辉业绩,值得所有人敬佩。相关部门工作人员要继承和发扬拥军优属的光荣传统,切实照顾好老人们的生活,努力为他们创造良好的生活环境,让这些革命老人老有所养、老有所

乐、安度晚年。

随后,张本锋一行前往仙堂村和龙井村,深入部分特困人员家中,详细询问他们的生活、身体情况和遇到的实际困难,真诚倾听心声诉求,了解所需所盼,并送上生活用品及慰问金。慰问中,张本锋嘱咐特困人员要好好保重身体,保持乐观健康的心态,积极克服困难,坚定生活信心。同时,相关部门要切实按照有关要求,有效整合资源,落实好各项帮扶政策和举措,及时帮助他们解决生活中遇到的困难,让他们真切感受到党和政府的温暖。

张本锋一行还赴灵溪镇,走

访看望了原县人大常委会副主任林秀政、林炳加及原县政协副主席赖登赞等老干部,在送上新年祝福的同时,虚心听取老干部对苍南经济社会各方面工作的建议,向他们求教问道,与他们共话发展。张本锋表示,广大老干部为苍南经济社会发展作出过重大贡献,是我们的宝贵财富。他希望老干部们保重身体,一如既往地关心支持县委县政府工作,多提真知灼见,继续发挥余热,为苍南发展贡献力量。同时,相关部门要与老干部们多联系、多沟通,了解他们的所需所想,积极做好相关服务。